Resumen de las características del producto biocida

Nombre del producto: Super Ninja contra Moscas de la Fruta

Tipo(s) de producto: TP19 - Repelentes y atrayentes

Número de la autorización: -

R4BP 3 Número de referencia de

activo: ES-0030383-0000

Indice

Información administrativa	
	1
1.1. Nombre comercial del producto	1
1.2. Titular de la autorización	1
1.3. Fabricante(s) de los productos biocidas	2
1.4. Fabricante(s) de(I/las) sustancia(s) activa(s)	2
2. Composición y formulación del producto	2
2.1. Información cualitativa y cuantitativa sobre la composición del producto biocida	3
2.2. Tipo de formulación	3
3. Indicaciones de peligro y consejos de prudencia	3
4. Uso(s) autorizado(s)	3
5. Instrucciones generales de uso	5
5.1. Instrucciones de uso	5
5.2. Medidas de mitigación del riesgo	5
5.3. Datos sobre los efectos adversos probables, ya sean directos o indirectos, instrucciones de primeros auxilios y medidas de emergencia para proteger el medio ambiente	5
5.4. Instrucciones para la eliminación segura del producto y envase	5
5.5. Condiciones de almacenamiento y período de conservación del producto en condiciones normales de almacenamiento	6
6. Información adicional	6

Información administrativa

1.1. Nombre comercial del producto

Super Ninja against Fruit Flies
Super Ninja tegen Fruitvliegjes
Super Ninja contre Mouches des Fruits
Super Ninja contra Moscas de la Fruta
Super Ninja contro Moscerini della Frutta
Super Ninja contra Moscas da Fruta
Super Ninja mot Bananfluer
Super Ninja mod Bananfluer
Super Ninja mot Bananflugor
Super Ninja Banaanikärpäsiä vastaan
Super Ninja gegen Fruchtfliegen
Super Ninja gegen Fruchtfliegen
Super Ninja against Fruit Flies
Super Ninja tegen Fruitvliegjes
Super Ninja contre Mouches des Fruits
Super Ninja gegen Fruchtfliegen
Super Ninja gegen Fruchtfliegen
Super Ninja contre Mouches des Fruits
All EU language translations of 'Super Ninja against Fruit Flies'

1.2. Titular de la autorización

Razón social y dirección del
titular de la autorización

Dirección	Westhaven 74 2801 PN Gouda Holanda

Fruit Fly Ninja B.V.

Razón social

Número de la autorización

ES-0030383-0000	

R4BP 3 Número de referencia de activo

Fecha de la autorización	01/03/2023
Fecha de vencimiento de la autorización	01/12/2032

1.3. Fabricante(s) de los productos biocidas

Nombre del fabricante	Fruit Fly Ninja B.V.
Dirección del fabricante	Weena 690, 26th floor, unit 20 3012 CN Rotterdam Holanda
Ubicación de las plantas de fabricación	Chełmińska 32D 64-550 Duszniki Polonia
	Tussenriemer 20 4704 SR Roosendaal Holanda

1.4. Fabricante(s) de(I/las) sustancia(s) activa(s)

Sustancia activa	2323 - Vinagre
Nombre del fabricante	Van der Steen BV
Dirección del fabricante	Kempenlandstraat 51 5262 GK Vught Holanda
Ubicación de las plantas de fabricación	Kempenlandstraat 51 5262 GK Vught Holanda
Sustancia activa	2324 - Zumo de manzana concentrado
Nombre del fabricante	Oranka Vruchtensappen BV
Dirección del fabricante	Kampenstraat 24A 7575 EK Oldenzaal Holanda
Ubicación de las plantas de fabricación	Gutenbergstraße 10 21465 Reinbek Alemania

2. Composición y formulación del producto

2.1. Información cualitativa y cuantitativa sobre la composición del producto biocida

Nombre común	Nombre IUPAC	Función	Número CAS	Número CE	Contenido (%)
Vinagre		Sustancia activa	8028-52-2		37,5
Zumo de manzana concentrado		Sustancia activa			5

2.2. Tipo de formulación

AL - Cualquier otro líquido

3. Indicaciones de peligro y consejos de prudencia

Indicaciones de peligro

Puede ser corrosivo para los metales.

Consejos de prudencia

Conservar únicamente en el embalaje original.

Absorber el vertido para que no dañe otros materiales.

4. Uso(s) autorizado(s)

4.1 Descripción de uso

Uso 1 - Uso # 1 - PT 19 - Trampa para Moscas de la Fruta

Tipo de producto

Cuando proceda, descripción exacta del ámbito de utilización

Organismo(s) diana (incluida la etapa de desarrollo)

TP19 - Repelentes y atrayentes

Control of fruit flies (Drosophila melanogaster).

Nombre científico: Drosophilidae:
Nombre común: Fruit fly Etapa de desarrollo: Adultos

Ámbito de utilización	Interior
	El producto se utiliza para el control de la mosca de la fruta (Drosphila melanogaster) atrayendo a las moscas adultas a una trampa, donde se ahogan en el líquido.
Método(s) de aplicación	Método: Aplicación manual Descripción detallada: Coloque la trampa cerca del lugar donde almacena la fruta, las botellas vacías o cerca del cesto de la basura, ya que en esos lugares suelen estar las moscas de la fruta
Dosis y frecuencia de aplicación	Tasa de aplicación: Tasa:Una trampa para la mosca de la fruta contiene 18 ml de producto atrayente. Una unidad puede utilizarse para tratar un espacio con un volumen de 30 m³. Dilución (%): RTU Número y frecuencia de aplicación: Uso estacional; cuando las moscas de la fruta son una molestia. Se pueden utilizar varias trampas para moscas de la fruta por temporada.
Categoría(s) de usuarios	Público en general (no profesional)
Tamaños de los envases y material del envasado	Producto atrayente de 18 ml en una botella de PET de 30 ml de capacidad con un embudo de PP y un tapón de rosca de PP
4.1.1 Instrucciones de uso pa	ara el uso específico
Ver instrucciones generales de uso	
4.1.2 Medidas de mitigación	del riesgo para el uso específico
Ver instrucciones generales de uso	
	sobre los efectos adversos probables, ya sean directos o primeros auxilios y medidas de emergencia para proteger el
Ver instrucciones generales de uso	

4.1.4 Cuando proceda, instrucciones para la eliminación segura del producto y su envase

Ver instrucciones generales de uso
4.1.5 Cuando proceda, condiciones de almacenamiento y período de conservación del producto en condiciones normales de almacenamiento
Ver instrucciones generales de uso
5. Instrucciones generales de uso
5.1. Instrucciones de uso
Para utilizar el producto, desenrosque el tapón, retírelo y coloque o fije la trampa lo más cerca posible de la zona molesta. Seque el embudo amarillo con un trozo de papel de cocina para eliminar los restos del producto atrayente. Esto ayuda a atraer a las moscas de la fruta al interior de la trampa más rápidamente. Se aconseja colocar la trampa cerca del lugar donde se guarda la fruta, las botellas vacías o cerca del cesto de la basura, ya que en esos lugares suelen estar las moscas de la fruta.
Una trampa puede utilizarse para tratar un espacio con un volumen de 30 m³. El producto es de un solo uso. No vuelva a cerrar la trampa después de haberla abierto. Deseche la trampa cuando esté llena o cuando las moscas hayan desaparecido.
5.2. Medidas de mitigación del riesgo
Ninguno
5.3. Datos sobre los efectos adversos probables, ya sean directos o indirectos, instrucciones de primeros auxilios y medidas de emergencia para proteger el medio ambiente
Ninguno
5.4. Instrucciones para la eliminación segura del producto y envase
El producto puede desecharse con los residuos generales (domésticos).

Shelf life 2 years. Store at room temperature. Protect from frost.	
Información adicional	